
Česká republika 

v tis. %1) v tis. %1) v tis. %1) v tis. %1)

1 965,9 60,1 445,5 54,2 915,8 58,1 604,6 69,1

Důvody, proč tak neučinily v tis. %2) v tis. %2) v tis. %2) v tis. %2)

Formulář nebylo možné zaslat přes 
internet 294,0 15,0 84,2 18,9 155,2 16,9 54,6 9,0

Neměl/a dostatečné znalosti k 
zaslání formuláře online 178,5 9,1 34,7 7,8 52,4 5,7 91,4 15,1

Měl/a obavu o ochranu osobních 
údajů zasílaných online 60,3 3,1 22,4 5,0 21,2 2,3 16,6 2,7

Neměl/a elektronický podpis 202,3 10,3 63,7 14,3 99,3 10,8 39,3 6,5

Formulář za něj/ji vyplnil někdo jiný 348,1 17,7 85,3 19,2 177,7 19,4 85,0 14,1

Preferuje osobní kontakt na úřadě 892,4 45,4 145,7 32,7 424,0 46,3 322,7 53,4

Jiný důvod 160,9 8,2 55,7 12,5 52,8 5,8 52,4 8,7

1) Podíl z osob v dané skupině, které nevyplnily formulář úradům online

Zdroj: Český statistický úřad, 2020

Celkem

2) Podíl z osob v dané skupině, které v posledním roce nezaslaly úřadům vyplněný formulář, přestože používají internet a formuář 
zaslat potřebovaly

Tabulka 13.6: Osoby (podle věku), které v posledním roce nezaslaly úřadům vyplněný formulář, 
přestože používají internet a formulář zaslat potřebovaly, 2020

Osoby celkem Osoby 16-34 let Osoby 35 - 55 let Osoby 55 a více let


